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Задача 2. Найти общий интеграл дифференциального уравнения.
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Задача 3. Решить задачу Коши
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Задача 4. Найти общий интеграл дифференциального уравнения.
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Задача 5. Найти общее решение дифференциального уравнения.
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Задача 6. Найти общее решение дифференциального уравнения.
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Задача 7. Найти общее решение дифференциального уравнения.
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Задача 8. Найти общее решение дифференциального уравнения.

	 8.1. [image: image175.png]¥"+2y' =4¢ (sinx+cosx)





	 8.2. [image: image176.png]3" -4y +4y =—€""sin 6x.





	 8.3. [image: image177.png]¥ +2y =—2¢" (sinx + cosx).




	 8.4. [image: image178.png]3" +y=2cosTx+3sin7x.





	 8.5. [image: image179.png]3" +2y' +5y =—sin2x.




	 8.6. [image: image180.png]y'—4y' +8y =’ (Ssinx —3cosx).





	 8.7. [image: image181.png]Y +2y =

" (sinx +cosx).




	 8.8. [image: image182.png]y" -4y +4y = ¢ sin3x.





	 8.9. [image: image183.png]3" +6y +13y = ¢ cosdx.




	 8.10. [image: image184.png]3"+ y =2cos3x—3sin3x.





	 8.11. [image: image185.png]3" +2y + 5y =-2sinx.




	 8.12. [image: image186.png]y'—4y' +8y =’ (-3sinx +4cosx).





	 8.13. [image: image187.png]¥"+2y" =10¢’ (sinx +cosx).




	 8.14. [image: image188.png]3" -4y +4y = sin5x.





	 8.15. [image: image189.png]3"+ y=2cos5x+3sin5x.




	8.16. [image: image190.png]3" +2y' + 5y =-17sin2x.





	 8.17. [image: image191.png]3" +6y +13y = ¢ cosx.




	 8.18. [image: image192.png]y'—4y' +8y =’ (3sinx+S5cosx)






	 8.19. [image: image193.png]¥'+2y" =6¢ (sinx+cosx).




	 8.20. [image: image194.png]3" -4y + 4y =—€"sin4x.





	8.21. [image: image195.png]3" +63 +13y = —¢* cosSx.





	 8.22. [image: image196.png]3" +y=2cos7x—3sin7x.





	 8.23. [image: image197.png]3" +2y' +5y=—cosx.




	 8.24. [image: image198.png]y'—4y' +8y =¢’(2sinx —cosx)






	 8.25. [image: image199.png]¥ +2y" =3¢ (sinx + cosx).




	


